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Voggenreiter: meaning music for more than a century!

It all started in 1919 with a few Boy Scout songbooks. These days, more than 100 years later, Voggenreiter publishers is a 
modern  family business, publishing a whole range of educational material for musicians of all levels.
Many trend-setting Voggenreiter books have been considered standards of  musical education for a long time. But there’s a lot 
more to Voggenreiter than just books: sound toys for toddlers and instruments for beginners as well as advanced musicians 
complete our range of products.

It doesn’t matter to us if it’s a traditional method or custom-developed learning software: the pure joy of making music always 
is our top priority.
But making music can only be fun if the equipment complies to high quality standards.
That’s why all our products are constantly re-designed and optimized. 
You can see this and you can hear it, too. 

Our sound toys, instruments and music equipment all have these features in common:
• inspiring sound
• high product safety
• best ergonomy, ease of use and modern design

Music makes you smart, music is fun, music makes you happy–and our method books and instruments can be just the ticket to 
the wonderful world of rhythm and melody.

Hoping to see you soon!

Ralph & Charles Voggenreiter and the Voggenreiter team

VOGGENREITER VERLAG GMBH

Wittfelder Stich 1
D-53343 Wachtberg

Tel.: +49.228.93 575-0
Fax: +49.228.93 575-75

www.voggenreiter.de
verkauf@voggenreiter.de

Voggenreiter Verlag Voggenreiter VerlagKindermusikinstrumente voggenreiter.verlag1919
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Merchant Information Orders
... our friendly team will be happy to accept:
Monday-Thursday: 8 a.m. to 5 p.m. 	 Telephone: +49 (0) 228 - 93 575-0
Friday: 8 a.m. to 2 p.m. 	 Fax: +49 (0) 228 - 93 575-75
or at: verkauf@voggenreiter.de 

Delivery time
We process your order immediately after receipt. Orders that we receive by 2:00 p.m. usually leave our 
premises on the same day and arrive (within Germany) i. i.e. You will usually receive it the next working day.

Delivery terms
Delivery from a net order value of € 50.-
Postage and packaging (flat rate, within Germany): € 7.90
From a net order value of 150.- € we deliver carriage paid (within Germany)!

Terms of Service
All orders are based on our terms and conditions.

Konzertgitarren

Akustikgitarren



Our high quality range of VOLT ukuleles offers a tasteful collection of different models for 
individual tastes and requirements: there’s a new favorite ukulele for everyone here! From plain 
and simple but individual beauties to high-gloss models decorated with mother-of-pearl inlays, 
our new VOLT range of ukuleles has it all covered! All models come strung with high-quality 
Aquila strings, including a lined bag with accessory compartment and backpack function.
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SOPRANO
Overall length: approx. 530 mm
EAN: 42-502583-1191-5

Features

-	 Top: Blackwood
-	 Back & sides: Blackwood
-	 Neck: Okoumé
-	 Fretboard & Bridge: Blackwood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, nylon strings
-	 high-quality, lined bag with accessory compartment and 

backpack function
-	 Aguila quality strings

CONCERTO
Overall length: approx. 600 mm
EAN: 42-502583-1192-2

VOLT UKULELE „ZEBRANO“
Low action, pitch-stable tuners and excellent sound make this soprano-sized instrument the players’ favorite.
And due to its attractive zebrano figuring it looks absolutely stunning, too!
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VOLT UKULELE „VALENCIA“
True to the slogan „Less is more“ this Ukulele scores by its attractive „Fish & Wave“ sound hole design and a strong and sonorous tone.

CONCERTO
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1212-7

SOPRANO
Overall length: approx. 540 mm
EAN: 42-502583-1282-0

Features

-	 Top: laminated Mahogany
-	 Back & sides: laminated Mahogany
-	 Neck: Okoumé
-	 Fretboard & Bridge: Rosewood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing 
-	 High quality lined gig bag with accessory compart-

ment and backpack function

The Model EQ also includes an integrated pickup with 
tuner and 3-band equalizer (including batteries).

Brown shipping box 

TENOR
Overall length: approx. 660 mm
EAN: 42-502583-1213-4

CONCERTO EQ
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1271-4

Video
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CONCERTO
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1216-5

Features

-	 Top: laminated Koa
-	 Back and sides: Koa
-	 Neck: Okoumé
-	 Fretboard and bridge: Rosewood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing
-	 High quality lined gig bag with accessory compart-

ment and backpack function

Brown shipping box 

TENOR
Overall length: approx. 660 mm
EAN: 42-502583-1217-2

VOLT UKULELE „MILANO“
Due to its highly figured top and attractive binding this Ukulele is a visual highlight. And due to its perfect action, pitch stable tuners and precise intonation, playing this 
ukulele is just fun.

Video
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VOLT UKULELE „TEXAS“
Owing to its „steel string guitar“ look this ukulele is a real head turner! Mother-of-pearl inlays on body and soundhole further emphasize its 
classy looks. The „american classic“ open headstock is a rarity in ukulele design, giving this instrument its particularly well-balanced sound.

Video

CONCERTO
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1218-9

SOPRANO
Overall length: approx. 540 mm
EAN: 42-502583-1214-1

Features

-	 Top: solid Spruce
-	 Back and sides: Mahogany
-	 Neck: Okoumé
-	 Fretboard and bridge: Rosewood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing
-	 High quality lined gig bag with accessory compart-

ment and backpack function

The Model EQ also includes an integrated pickup with 
tuner and 3-band equalizer (including batteries).

Brown shipping box 

TENOR
Overall length: approx. 660 mm
EAN: 42-502583-1219-6

CONCERTO EQ
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1272-1
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VOLT UKULELE „GRENADA“
An overall discreet appearance in combination with plain but high quality sound hole inlays give this instrument its distinct look, distinguishing it from many other ukuleles.

Video

Features

-	 Top: Solid Mahogany
-	 Back and sides: Solid Mahogany
-	 Neck: Okoumé 
-	 Fretboard and bridge: Rosewood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing
-	 High quality lined gig bag with accessory compart-

ment and backpack function

Brown shipping box 

TENOR
Overall length: approx. 660 mm
EAN: 42-502583-1221-9

CONCERTO
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1220-2
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VOLT UKULELE „SIENA“
A striking high-gloss laquer, attractive binding and a high-quality mother-of-pearl soundhole inlay all add 
up to make this Ukulele a real beauty.

Video

TENOR
Overall length: approx. 660 mm
EAN: 42-502583-1223-3, € 199,-

CONCERTO
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1222-6, € 199,-

Features

-	 Top: Solid Mahogany
-	 Back and sides: Solid Mahogany
-	 Neck: Okoumé
-	 Fretboard and Bridge: Rosewood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing
-	 High quality lined gig bag with accessory compart-

ment and backpack function

Brown shipping box 
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VOLT UKULELE „RIVA“
A high-gloss laquer, highly figured top and subtile mother-of-pearl soundhole inlay combine for this 
ukulele‘s noble appearance.

Video

TENOR
Overall length: approx. 660 mm
EAN: 42-502583-1225-7, € 199,-

CONCERTO
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1224-0, € 199,-

Features

-	 Top: Solid Mahogany
-	 Back and sides: Solid Mahogany
-	 Neck: Okoumé
-	 Fretboard and bridge: Rosewood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing
-	 High quality lined gig bag with accessory compart-

ment and backpack function

Brown shipping box 
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VOLT UKULELE „MAUI“
The very high-quality features in combination with the very beautiful koa 
wood make this premium ukulele your new favorite instrument.
The Maui model is available in 3 versions: high-gloss, open-pored and high-
gloss with EQ. The contrasting body decoration in combination with the 
mother-of-pearl inlay make this instrument a real feast for the eyes.
The very well-adjusted string position and very clean intonation make playing 
a pure pleasure. Strung with high-quality Aquila strings.

CONCERTO
open pore 
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1400-8, € 299,-

CONCERTO EQ
high gloss
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1401-5, € 329,-

CONCERTO
high gloss
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1399-5, € 319,-

Features

-	 Top: Solid Koa
-	 Back and sides: Solid Koa
-	 Neck: Mahogany
-	 Fretboard and Bridge: Rosewood
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing
-	 Overall length: approx. 610 mm
-	 Aguila quality strings

High quality lockable case with accessory compartment included.

The Model EQ also includes an integrated pickup with tuner and 
3-band equalizer (including batteries).

Brown shipping box 

NEW!

Case
included
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VOLT UKULELE „LANA’I“
This ukulele made of koa wood is equipped with a cutaway. The elegant walnut body binding in 
combination with the sound hole and body mother-of-pearl inlay is a real eye-catcher. The openwork 
headstock is not only very beautiful, but also guarantees a very balanced basic sound. The Lana‘i model is 
available in 3 versions: high gloss, open-pored and high-gloss with EQ. The good string position, stable 
tuning mechanics and clean intonation make playing a pleasure. Strung with high-quality Aguila strings.

CONCERTO
open pore 
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1403-9, € 299,-

CONCERTO EQ
high gloss
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1404-6, € 329,-

CONCERTO
high gloss
Overall length: approx. 610 mm
EAN: 42-502583-1402-2, € 319,-

Features

-	 Top: Solid Koa
-	 Back and sides: Solid Koa
-	 Neck: Mahogany
-	 Fretboard and Bridge: Rosewood
-	 Body binding: Walnut
-	 Body and soundhole: mother-of-pearl inlays
-	 Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
-	 Strap buttons for fatigue-proof playing
-	 Aguila quality strings

High quality lockable case with accessory compartment included.

The Model EQ also includes an integrated pickup with tuner and 
3-band equalizer (including batteries).

Brown shipping box 

NEW!

Case
included
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VOLT UKULELE GIG BAG
Travel with style!

Keep your ukulele safe and sound wherever you go with this lined (8mm lining) gig 
bag. Use the accessory compartment to stow away all the little things you may 
need away from home: spare strings, picks, sheet music etc.
Last not least, the handy backpack function ensures you‘ll have both hands free 
while traveling.
Our ukulele gig bag: you‘ll never want to live without it again!

SOPRANO
Size: 580 x 200 x 110 mm (approx.)
EAN: 42-502583-1294-3

CONCERTO
Size: 650 x 240 x 110 mm (approx.)
EAN: 42-502583-1295-0

TENOR
Size:  720 x 270 x 110 mm  (ap-
prox.)
EAN: 42-502583-1296-7

Handy backpack function

Accessory compartment
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VOLT CLIP-TUNER RCT-5000
There’s a very special property to this Clip Tuner: its integrated battery 
is USB-chargeable–goodbye battery changes forever! Just connect 
the charging cable to a suitable outlet and refuel fresh electricity for 
up to 10 hours of uninhibited tuning!
Just clamp this small handy clip tuner to your instrument’s headstock 
and perfectly tune your guitar, bass or ukulele, regardless of noisy 
surroundings. The integrated contact mic reacts to the instruments 
vibrations, not to background noise. LCD display for easy tuning even 
under poor lighting conditions (e.g. on stage). Integrated battery pro-
tection circuit (tuner deactivation after approx. 5 min of non-use) for 
longer battery life.

Modes: Chromatic, Guitar, Bass, Ukulele, Baritone, Violin

VOLT METROTUNER DTM-01

Metronome:
- 	 30–250 Bpm
- 	 0–9 Beats/Measure

Tuner:
-	 built-in microphone plus external contact microphone w/clip
(to tune acoustic instruments)
-	 Tone generator for tuning by ear 
-	 Tuning mode: auto or manual
-	 Tuning calibration (A): 430–450 Hz
-	 Accuracy: +/- 1 Cent
-	 Tuning range (chromatic): A0–a3 (27.5–1760 Hz)

Measurements: 10.6 x 6.9 x 1.7 cm (B x T x H)
Weight: 100 g (incl. battery)
2x 1.5V (AAA) batteries and manual included

Batteries included.
EAN: 42-502583-0779-6

TUNER

VOLT CLIP-TUNER CT-500
Just clamp this small handy clip tuner to your instrument’s headstock and perfectly tune your guitar, bass or 
ukulele, regardless of noisy surroundings. The integrated contact mic reacts to the instruments vibrations, not to 
background noise. LCD display for easy tuning even under poor lighting conditions (e.g. on stage). Integrated 
battery protection circuit (tuner deactivation after approx. 5 min of non-use) for longer battery life.

Modes: Guitar, Bass, Ukulele
Batteries included.

Packaged in full-color box.
EAN: 42-502583-1199-1

Recharchable 
(USB)

Color: white
USB charging cable included
Packaged in full-color box.
EAN: 42-502583-1196-0

Color: black
USB charging cable included
Packaged in full-color box.
EAN: 42-502583-1204-2

Video
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KG-5000
Top: Solid Spruce
Back and sides: Walnut
Neck: Mahogany
Fretboard and bridge: Rosewood
Open type tuners with mother-of-pearl lookalike buttons
Frets: Nickel silver, fret markers

Size: 7/8
Laquer: Open pore
-	 620 mm scale length
-	 Nut width: 50 mm

EAN: 42-502583-1261-5

Size: 7/8
Laquer: High gloss
-	 620 mm scale length
-	 Nut width: 50 mm

EAN: 42-502583-1258-5

Size: 3/4
Laquer: Open pore
-	 580 mm scale length
-	 Nut width: 48 mm

EAN: 42-502583-1260-8

Size: 3/4
Laquer: High gloss
-	 580 mm scale length
-	 Nut width: 48 mm

EAN: 42-502583-1257-8

Size: 4/4
Laquer: Open pore
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 52 mm

EAN: 42-502583-1262-2

Size: 4/4
Laquer: High gloss
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 52 mm

EAN: 42-502583-1259-2

8 years +

8 years +

10 years +

10 years +

10 years +

10 years +

Our KG-5000 range of guitars is completely European-manufactured. Flawless workmanship and good playability are ensured by 
the combined experience of three generations of luthiers. All woods are gently dried with a particular focus on sustainability du-
ring all production processes.
Massive spruce or cedar tops combined with walnut backs and sides result in a clear and full tone with good projection–and 
these guitars are pure eye candy, too! 
These instruments are the ideal students‘ guitars and available in all common sizes (½, ¾, 7/8 and 4/4) – there‘s the perfect 
instrument for every age here!

High gloss

Open pore

Classical Guitars
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Open pore

10 years +

high gloss open pore

Size: 4/4
Laquer: Open pore
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 48 mm

EAN: 42-502583-1281-3
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Size: 7/8
Laquer: High gloss
-	 620 mm scale length
-	 Nut width: 50 mm

EAN: 42-502583-1263-9

Size: 4/4
Laquer: High gloss
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 52 mm

EAN: 42-502583-1264-6

Size: 4/4
Laquer: Open pore
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 52 mm

EAN: 42-502583-1268-4

Size: 4/4
Laquer: Open pore
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 48 mm

EAN: 42-502583-1270-7

Size: 7/8
Laquer: Open pore
-	 620 mm scale length
-	 Nut width: 50 mm

EAN: 42-502583-1267-7

Size: 1/2
Laquer: Open pore
-	 530 mm scale length
-	 Nut width: 46 mm

EAN: 42-502583-1265-3

Size: 3/4
Laquer: Open pore
-	 580 mm scale length
-	 Nut width: 48 mm

EAN: 42-502583-1266-0

KG-6000
Top: solid Cedar
Back and sides: Walnut
Neck: Mahogany
Fretboard and bridge: Rosewood
Open type tuners with mother-of-pearl lookalike buttons
Frets: Nickel silver, fret markers

High gloss

Open pore

8 years +

8 years +

6 years +

10 years +

10 years + 10 years +

8 years +

10 years +

Size: 4/4
Laquer: High gloss
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 52 mm
-	 Soundport
EAN: 42-502583-1381-0

Size: 4/4
Laquer: Open pore
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 48 mm
-	 Soundport
EAN: 42-502583-1382-7

ab 10 Jahre
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KG-6000 CTW-EQ (4/4)
Top: Solid cedar
Back and sides: Walnut
Neck: Mahogany
Fretboard & bridge: Rosewood
Smooth running open tuners with pearly buttons
Frets: Nickel silver, lateral fret markings
Strings: D’Addarrio XS

Please allow us to introduce the flagship of our Sevilla line of classical guitars, the KG-6000 
CTW-EQ model. 
This 4/4-sized instrument has it all: A cutaway, Fishman active pickup system and integrated electronic tuner. Like all Sevilla 
models, this instrument is completely manufactured in Europe by experienced luthiers, especially commiting themselves to 
sustained yield.
All Sevilla guitars are made the traditional Spanish way, meaning body and neck of the instrument are built as a unit, optimizing 
sound production and tone. This construction method is considered the best by most luthiers. All woods used are carefully 
dryed. And while the KG-6000‘s solid cedar top guarantees a full and warm sound the attractive high-gloss finish makes this 
guitar a look to behold–with the cutaway giving you optimum access to the fretboard even above the 12th fret.
The Fishmann Clásica onboard preamp has been developed especially for nylon string 
guitars, using a Sonicore Classic pickup located directly under the bridge inlay. The 
integrated guitar tuner features an LED display plus volume, bass, middle and treble 
controls, giving you perfect sound control and usability. Excellent sound and easy 
playability make our Sevilla KG-6000 the discerning musician‘s top choice, providing you 
with a guitar that‘s a feast on the eye and unrivaled in its price range.

High gloss Open pore

Size: 4/4
Laquer: High gloss
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 50 mm

EAN: 42-502583-1293-6

Size: 4/4
Laquer: Open pore
-	 650 mm scale length
-	 Nut width: 50 mm

EAN: 42-502583-1328-5

10 years + 10 years +

18



19



DWG-5000

DWG-5000 CTW-EQ

Finish: open pore
Top: solid spruce
Back: laminated lime
Sides: solid maple
Neck: maple
Fretboard and bridge: rosewood

Measurements:
-	 Scale length: 650mm
-	 Nut width: 43 mm 

EAN: 42-502583-1340-7

Finish: open pore
Top: solid spruce
Back: laminated lime
Sides: solid maple
Neck: maple
Fretboard and bridge: rosewood
Power: 9V Alkaline battery (included)

Measurements:
-	 Scale length: 650mm
-	 Nut width: 43 mm 

EAN: 42-502583-1341-4

STEEL STRING ACOUSTIC GUITAR LAKOTA DWG-5000 
(SPRUCE)
Good playability and professional sound at a fair price!

Due to its solid spruce top our DWG-5000 sounds just like you‘d expect from a good steel string acoustic: strong but 
well-balanced. Whether your‘re boldly strumming or fingerpicking delicately, this guitar‘s open pore finish gives the solid 
spruce top room to „breathe“ and vibrate freely, ensuring good projection and an even frequency response. A good 
action and a nut width of 43 mm give you optimum playability, fretboard markers help you find your way around the 
neck and a beautiful pickguard protects the top of your guitar when playing with a pick. Closed chromed machine heads 
ensure excellent tuning stability, while fretboard markers help you find your way around the neck easy and fast.

You want to play onstage? No problem with the DWG-5000 CTW-EQ‘s integrated active pickup system and tuner by 
Fishman (Presys 101). Use volume, bass, mid, treble, brilliance, notch and phase controls to adapt your guitar even to 
challenging surroundings while quickly tuning on stage with the integrated tuner.

All Lakota guitars are factory-equipped with coated D‘Addario XSAPB Light strings, giving 
you sonority and brillance for months. In dieser Preisklasse ist dies ungewöhnlich und 
ein deutlicher Pluspunkt.
Sustainable European production and the resulting short delivery distances are further 
steps to sustainability, perfectly corresponding to Voggenreiter‘s business philosophy.

DWG-5000

DWG-5000 CTW-EQ

10 years+

Dreadnought 

Dreadnought mit Cutaway und Fishmann Presys 101
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DWG-6000

DWG-6000 CTW-EQ

-	 Finish: open pore
-	 Top: solid cedar
-	 Back: laminated lime
-	 Sides: solid maple
-	 Neck: maple
-	 Fretboard and bridge: rosewood

Measurements:
-	 Scale length: 650mm
-	 Nut width: 43 mm 

EAN: 42-502583-1342-1

-	 Finish: open pore
-	 Top: solid cedar
-	 Back: laminated lime
-	 Sides: solid maple
-	 Neck: maple
-	 Fretboard and bridge: rosewood
-	 Power: 9V Alkaline battery (included!)

Measurements:
-	 Scale length: 650mm
-	 Nut width: 43 mm 

EAN: 42-502583-1343-8

DWG-6000

DWG-6000 CTW-EQ

STEEL STRING ACOUSTIC GUITAR LAKOTA DWG-6000 
(CEDAR)
Our sound secret!

The solid cedar top gives this guitar its distinctive sound: sonorous and balanced, with a strong bass, well-
defined mids and a warm treble register.

10 years+

Dreadnought 

Dreadnought mit Cutaway und Fishmann Presys 101

Fishman Presys 101

D’Addario XSAPB Light 
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Contains:

Electric guitar (S-Style)
-	 Poplar body
-	 Maple neck
-	 3 Single coil pickups
-	 Classic style tremolo
-	 Closed vintage style machine heads
-	 Controls: Volume (1x), 2 Tone (2x)
-	 Color „Gothic black“
-	 5-Way switch
Size:
Scale length: 650 mm
Saddle width: 42 mm
Overall size: 990 mm

Amp
-	 Home practice combo amp
-	 4“ Speaker, 10 W
-	 2 Channels
-	 AUX-IN (for silent practice with your favorite band)
-	 Guitar input jack (6.3 mm)
-	 Controls: Gain, volume, bass, treble
-	 Headphone jack (3.5 mm)
-	 Size: 26 cm x 25 cm x 12.5 cm, weight: approx. 2.5 kg

Guitar method „Electric Guitar Basics“ 
-	 64 pages, DIN A4, plus audio downloads!
-	 Our bestseller - The ideal beginner’s method!

VOLT ELECTRIC GUITAR SET EG-100
Turn it up, future rockers! 

- 	Electric guitar (3x Single coil, Classic style tremolo)
- 	2 Channel-Amp (clean and dirty)
- 	Method book
- 	Accessories (Tuner, guitar cable, picks, set of spare strings, Allen wrench, guitar strap and gig bag)

Accessories
-	 Nylon gig bag
-	 Guitar strap (black)
-	 Electronic tuner Volt CT-500 (guitar & bass), batteries included
-	 3 Picks
-	 1 Guitar cable
-	 1 Set VOLT Electric guitar strings

Packaged in full-color box! 
EAN: 42-502583-0498-6

10 years +
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VOLT GUITAR STAND G-100
-	 Fits most acoustic guitars, electric guitars and bass guitars
-	 Height adjustable (53-76 cm) for different guitar sizes 
-	 Foam rubber neck support for safe and gentle positioning, rubber closure 

for secure retention 
-	 Large standing surface for safe positioning

EAN: 42-502583-0992-9

CLASSIC NYLON STRINGS
Normal / Normal Tension
.0285 / .0325 / .041 / .030 / .036 / .044

EAN: 42-502583-0636-2

ELECTRIC GUITAR 
STRINGS
light / Light Tension
.009 / .011 / .016 / .024 / .032 / .042

EAN: 42-502583-0635-5

VOLT guitar strings are designed for optimum quality to ensure consistent good tone.
New strings play and sound better than old and worn strings.
VOLT strings have a clear, brilliant and warm sound with full bass and can be used for every style of guitar playing. VOLT strings are available 
for acoustic and electric guitar.

EQUIPMENT

VOLT GUITAR STAND G-200
-	 Solid folding A-frame stand, fits most acoustic guitars, electric guitars and 

bass guitars
-	 Body mount for shallow and deep guitar body shapes
-	 Not suitable for guitars with a nitrocellulose lacquer!

Size: approx. 33 x 41 cm
EAN: 42-502583-1194-6
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VOLT MUSIC STAND N-100
-	 Solid metal music stand, matt black finish
-	 Folds down compactly for easy carrying
-	 Height adjustable: 27-59 inch (70-150 cm)
-	 Folded size (L x W x H): 13.7 x 2.5 x 2.2 inch 
-	 Anti-slip rubber feet
-	 Solid steel adjusting screws
-	 Adjustable tray banking

EAN: 42-502583-0991-2

VOLT MUSIC STAND N-200
-	 Solid high quality music stand
-	 Perforated sheet music desk, detachable for easy transport
-	 Height adjustable: 90-140 cn
-	 Anti-slip rubber feet

EAN: 42-502583-1193-9
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SAMBA WHISTLE
-	 two-color Samba whistle (plastic) with collar
-	 3 different notes, easy to play
-	 ideally suited for a percussion combo, carnival,  sports (e.g. soc-

cer) or as a signal whistle (boat)

Simply blow into the mouthpiece, closing and opening the sound 
holes on the sides to accompany simple melodies. Can be used a s a 
signal whistle, too.

Size: approx. 6 x 6 cm, color changes reeserved
Color cartonage.
EAN: 42-502583-1269-1

Mini-CajonKazoo  Bongo

VOLT EGG SHAKER SET
Small instrument, big effect: This is an apt description of our new VOLT Egg 
shakers, available in four different sound characteristics and colors. From soft 
singer/songwriter sounds to harder Rock, one of the four versions ”soft“, 
”medium“, ”loud“ and ”heavy“ is guaranteed to suit your musical tastes! 
 
Size: approx. 12 cm (L x W x H), color changes reserved
4 pcs. in color cartonage.

EAN: 42-502583-1086-4

VOLT KAZOOJON® (CUBE)
Small box, big sound
Three different instruments are hiding inside this unique invention: a Mini Cajon, a Kazoo and a Bongo. Playing the 
KazooJon with your fingers, you can easily create Cajon sounds on the front and Bongo sounds on the back playing 
surface – or even sing into one of the soundholes for a Saxophon-like sound, thus changing the KazooJon from a 
rhythm to a melody instrument. 
From infant to grown-up, from elementary school to college, whether working, traveling or on vacation, outdoors or 
at the next music festival: This fascinating little instrument will rapidly become the center of every musical activity!

Features:
- 3-in-1 instrument: Mini Cajon, Kazoo & Bongo
- Modularly useable (double soundhole principle)
- Patented playing surface with integrated damping element
- 2 different playing surfaces (front: Snare/Bass, back: Bongo)

Diameter (approx.): 12 cm
EAN: 42-502583-1168-7

Produktfilm

Info-Video
Kazoojon
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VOLT TAMBOURINE
You’ll never part with this tambourine! Due to its laminated body our Volt tambourine is extremely sturdy while looking great and sounding even better. 
16 high quality bell pairs.

Packaged in a full-color box.
Size: 25 x 5,3 cm (approx.)
EAN: 42-502583-1185-4

VOLT HAND DRUM SET
The ultimate hand drum set! From low to high, this set of 4 hand drums 
gives you a drum sound for every conceivable musical situation. Sturdy 
laminated construction, good looks and a comfortable grip are are an 
additional bonus of this indispensable set.

Packaged in a full-color box.
Size: 30, 25, 20, 15 cm (approx.)
EAN: 42-502583-1184-7

Produktfilm

Produktfilm

26



VOLT TAMBOURINO
The smallest tambourine in the world! 
Surprising and euphonic in sound!
The compact and lightweight Tambourino impresses with the shiny sound of 
elegant brass jingles.
With its curved tri-angle design, the Tambourino is not only comfortable to hold, it 
is also extremely easy to play and super controlled.

Features
-	 Hardwood frame with beechwood veneer
-	 6 pairs of brass jingles 
-	 Exclusively manufactured jingles with 5-point hammering
-	 4 mm brass axles

Dimensions : approx. 10 x 7 x 5 cm
Packed in a colored sales box.
EAN: 42-502583-1231-8

VOLT TUBE SHAKER
... the surprise tube!
Innovative hybrid Wood-Shaker/Caxixi 
Listen to the the pure sound of wood! Special resonance hole design for full sound projection. 
Beechwood tubes filled with hardwood sticks and featuring different wall thicknesses for strongly 
accentuated high & low sounds, letting you use both tubes together as a complementary pair.
Play them like a normal shaker and listen to the cascading swoosh of the tumbling 
hardwood sticks. Turn the tubes in your wrist for a punchy accent sound or combine 
both shakers to play astonishing accent grooves!

Technology
-	 Beechwood tubes
-	 Lightweight
-	 Sound projection resonance holes
-	 Filling: small hardwood sticks
-	 Leather strap
-	 Size (approx.) 15 x 5 cm

Features
-	 Two Tube Shakers with different sounds
-	 Nature design
-	 Beechwood tubes
-	 Filling: small hardwood sticks
-	 Different resonance hole design and wooden capping for innovative sounds
-	 Pair of shakers with high & low sound
-	 Leather strap
-	 bag included

EAN: 42-502583-1167-0

VOLT SHAKERINO
The compact Shakerino has a unique hybrid-
architecture of a mini-tambourine and a wood 
shaker. 
The handy instrument combines the sunny sound of fine brass jingles 
with the crisp sound of a mini wood shaker. With the combination of a 
curved tri-angle design and a lightweight shaker body, the Shakerino lies 
extremely comfortably in the hand and allows easy playing.

Features
-	 Hardwood frame with beechwood veneer
-	 4 pairs of brass jingles 
-	 Exclusively manufactured jingles with 5-point hammering
-	 Additive brass washers for percussive effect
-	 4 mm brass axles
-	 Integrated wood shaker with steel pellet filling
-	 Size: approx. 10 cm x 7 cm
Shaker incl. bag
 
Dimensions (bag): approx. 10 x 7 x 5 cm
Packed in a colored sales box.
EAN: 42-502583-1230-1

Produktfilm
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Features
-	 7-piece set with different sounds
-	 Lightweight wood shaker: Small satellite (2x), Big satellite (2x), Single shot satellite 

(2x)
-	 Unique docking station technology
-	 Ergonomical aluminium handle
-	 Click & Play
-	 Individually configurable sound combinations
-	 Second-by-second sound change
-	 Modern sound design
-	 Sounds from hissing and noisy to crisp and attacking
-	 Acoustic stereo pan satellite system
-	 Shaker set and bag included

Size (bag, approx.): 20,0 x 6,0 x 4,0 cm
EAN: 42-502583-1166-3

VOLT SATELLITE SHAKER
... create your own sound!
Revolutionary shaker with freely configurable sounds.
Change sounds and configure your own shaker in just seconds with our easy 
click & play system offering 16 possible sound combinations!
The ergonomic aluminium handle becomes your docking station. Here you 
dock your satellites, wily designed designed wood shakers offering a wide 
sound range from classic to offensive.
But that’s not all! Also included are 2 single shot satellites giving you access 
to innovative sounds never heard before.
Configure your own unique sound, combining shaker bodies and visit a 
whole new universe of groove with your the shot satellites.

Produktfilm
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Our premium percussion: perfect sound at every touch
Our Hi-Lo range of percussion instruments is our way to reach out to percussionists all over the 
globe and offer them the best instruments to fulfill their rhythm-filled needs. Each instrument 
is specially designed with absolute care, taking into consideration ergonomics, ease of use and 
comfort but most of all–the perfect sound. Innovative modern design combined with the finest 
raw materials makes these instruments the perfect musical companion. Hi-Lo percussion–it’s 
your beat that counts.

HI-LO SET  
(6 INSTRUMENTS)
Contains:
Hi-Lo Guiro
Hi-Lo Vibra
Hi-Lo Agogo
Hi-Lo Shaker
Hi-Lo Maracas (2)
Hi-Lo Tamburin

Packaged in a full-color box.
EAN: 42-502583-1183-0

Video
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HI-LO GUIRO
Packaged in a full-color box.
Size: 19 x 6 cm (approx.)
EAN: 42-502583-1177-9

HI-LO TAMBOURINE
Packaged in a full-color box.
Ø (approx.): 23 cm
EAN: 42-502583-1182-3

HI-LO MARACAS
Packaged in a full-color box.
Size: 20,0 x 10,0 cm (approx.)
EAN: 42-502583-1181-6

HI-LO VIBRA
Packaged in a full-color box.
Size: 27,0 x 13,5 cm (approx.)
EAN: 42-502583-1178-6

HI-LO SHAKER
Packaged in a full-color box.
Ø (approx.): 7,5 cm
EAN: 42-502583-1180-9

HI-LO AGOGO
Packaged in a full-color box.
Size: 26,0 x 6,0 cm (approx.)
EAN: 42-502583-1179-3
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VOLT HARMONICA MH-01
The VOLT harmonica is tuned in C (diatonic, Blues Harp, model 
Richter). Features: cover plates made from stainless steel, harmonica 
comb made from durable ABS and brass reed plates. 
This Harmonica is sturdily constructed, easily playable and has a full 
sound. Delivered with a practical plastic box in a colored sales box.

EAN: 42-502583-0790-1

VOGGY’S HARMONICA
Your jolly and durable outdoor companion!
Transparent diatonic Harmonica in C (system Richter), with an 
enthralling view on the instruments’ component parts.

Transparent blister packaging.
EAN: 42-502583-0826-7
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